

ата волж. Хрїстіане, тѣи искамы да ви кажѣмъ съ дѣѣ дѣлмы; първо въ сичкыты си нѣжды да привѣгнѣвате само къмы Бога; второ, да сѣ молите, да бѣде онова, което е Богѣ угодно; другоаче вѣи не знате, що искате; „не вѣста чѣсѣ прѣсита.“

## ЧАСТЬ ВТОРА.

Да привѣгнѣвамы въ сичкыты си нѣжды при Бога, добрѣ. Из дѣламъ пакъ, съ какво лице? Да сѣ молимъ да бѣде само онова, което е Богѣ угодно, добрѣ; из дѣламъ пакъ, съ кои уста? Съ кое лице да сѣ гѣвимъ предъ Бога? Съ кои уста да мѣ сѣ молимъ нѣи, които, до гдѣто сѣ намирамы въ грѣха, смы Божїи врази? Нѣка чюемъ, що говори Богъ чрезъ устата Ісаїевы; „Егда въздѣжитѣ рѣцѣ, ѡвращѣ лице мое ѡ васъ; и ѡще умножите моленїе, не послѣшаю васъ.“ *Исаїа 1. 15.* Което ще каже, че кога сѣ гѣвите предъ мене, и вдигните рѣцѣтѣ си, та да ми сѣ молите, азъ ще обжрѣмъ лицето си отъ васъ, та да ви не гледамъ; и пакъ ако удвоите, и утроите моленїето ваше, азъ ще сѣ стрѣвамъ на глѣхъ, и нѣма да ви послѣшамъ; и защо? „Рѣцѣ бо вѣши крѣве ѣспѣлнены!“ защото рѣцѣтѣ вѣши сѣ пзаны съ крѣвь. Из каква крѣвь е таа, коато имамы въ рѣцѣтѣ си? Да ли крѣвь естественна отъ убїйство? Но това зло сѣ надѣж да сѣ не намира въ тойзи градъ, въ който говорѣмъ сега; из крѣвь сиромашка отъ неправды, отъ изедничеството на нѣхныты трѣдове, отъ гравителства? Ахъ! Отъ това мѣ е страхъ. Да не бѣде пакъ крѣвь отъ нечистоты, отъ пѣтскы грѣхове? И отъ това още повече мѣ е страхъ; съ таквызи нечисты рѣцѣ Богъ не иска ни да ны види, ни да ны чюе. „Когато прострете рѣцѣ, ще обжрѣмъ лицето си отъ васъ, и ако умножите моленїето ваше, не ще ви послѣшамъ, защото рѣцѣтѣ ви сѣ пзаны съ крѣвь.“ Из какъ да сторимъ? Сжцїиъ Богъ ни го казва: „Измѣйтѣ сѣ, и чїсти бѣдите.“ *ст. 16* Измѣйтѣ сѣ, очистетѣ сѣ. Прокаженъ былъ Неманъ, великїатъ, и силнїатъ князь Сирїйскїи, и за да сѣ очисти, той дошълъ до пророка Елисея; и като размыслилъ, че работата е мѣчна, и скѣпа, донеслъ съ себе си десетъ таланта сребро, шесть тысящы желтици, и десетъ отъ най-хѣбавыты овлекла, за да ги раздаде, да ги подари сичкыты, та да полѣчи здравїето си.<sup>4</sup> *Цар. 5.* Пророкъ Елисей, като сѣ извѣ-